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Ціни та вартість електричної енергії 

 

Якщо інше не визначено в укладеному Договорі постачання електричної енергії, механізм 

визначення ціни на електричну енергію для Споживача у відповідному розрахунковому періоді: 

Цф
П = Цф

Закуп
+ ТПер +МП, [грн/МВт∙год.], 

де: Цф
Закуп

- фактична закупівельна ціна для обсягу спожитої Споживачем електричної енергії у відповідному 

розрахунковому періоді, яка визначається за формулою: 
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𝑖𝑙⁄ , [грн/МВт∙год.], 

де: Ц𝑙𝑖_ф
Р - фактична ціна електричної енергії на Ринку «на добу наперед», в i-ту годину l-тої доби 

розрахункового періоду, з урахуванням покриття усіх небалансів між прогнозованим та фактичним обсягами 

споживання електричної енергії у розрахунковому періоді, грн/МВт∙год.; 

𝑊𝑙𝑖_ф
С - фактичний обсяг електричної енергії, спожитої Споживачем в i-ту годину l-тої доби розрахункового 

періоду, МВт∙год.; 

МП − маржинальний прибуток Постачальника, який визначений сторонами у Комерційній пропозиції, 

грн/МВт∙год.; 

ТПер- тариф на послуги з передачі електричної енергії, встановлений НКРЕКП на відповідний розрахунковий 

період, грн./МВт.год.; 

 

Оплата послуг, наданих оператором системи, здійснюється за тарифами, які встановлюються 

Регулятором відповідно до затвердженої ним методики. Тарифи на послуги оператора системи 

оприлюднюються операторами систем у порядку та строки, визначені нормативно-правовими актами, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії. 

 

Оплата послуг оператора системи згідно з укладеним договором про надання послуг з розподілу 

електричної енергії між електропостачальником та оператором системи здійснюється у формі попередньої 

оплати. 

Електропостачальник включає в єдиний платіжний документ за електричну енергію також суми 

оплати за послуги оператора системи, якщо таку оплату забезпечує електропостачальник, у тому числі за 

послуги оператора системи передачі, та послуги постачальника послуг комерційного обліку, якщо оплата за ці 



 

 

послуги забезпечується електропостачальником. Інформація про ці платежі має бути зазначена окремо згідно 

з тарифами (цінами) на послуги відповідних учасників роздрібного ринку. 

 

Ціни на ринку на добу наперед у відповідну годину можна перевірити на сайті 

https://www.oree.com.ua/index.php/pricectr. 


